Задача 1:
Топ –менеджмент принимает решение о формировании капитала акционерного общества. Он выбирает из двух возможных вариантов:
1. Акционерное общество «Кластер»  имеет уставный капитал 100 000 руб., представленный 100 000 обыкновенных акций. В предыдущем году было выплачено 0,6 руб. дивидендов на одну акцию.  Акционерное общество также  имеет банковский кредит в размере 50000 который был взят под 14% годовых.    
 2. Акционерное общество «Кластер»  имеет уставный капитал 100 000 руб., представленный 100 000 обыкновенных акций. В предыдущем году было выплачено 1,2 руб. дивидендов на одну акцию.  Акционерное общество также  имеет банковский кредит в размере
50 000 руб., который был взят под 10% годовых. 
Рассчитайте средневзвешенную стоимость капитала,  и обоснуйте свою позицию, какой вариант структуры капитала более привлекателен для АО   

Задача 2:
Компания «Домир» выпустила  купонные облигации, ставка купона 10% от номинала.   Сумма займа составила  1 млн. руб. (номинальная  стоимость всех облигаций). Допустим, что компания получила выручку в  5,1 млн. руб. Ставка налога на прибыль составляет  25%.  Все расходы компании сводятся к выплате процентов по облигации.  Согласно законодательству все проценты по облигациям относятся к расходам.  Определите:
· какую сумму тратит компания на обслуживания займа?
· если бы не было налогового щита, во сколько обошлось компании обслуживание займа? 
· как отразились льготы по налогу на прибыль организации на величину процентных  выплат кредиторам?

